


BITL — OMNPOC (I yacTb)

1 MNpsamMoyronbHbIN Napannenenuneg — 310 dourypa.
2. CTOpoHbI rpaHen napannenenmnena HasblBatoTCS
3. Y napannenenvnenqa _ BepwuH, _ pebep,  rpaHen.

4. Kaxkxgoe pebpo napannenenunega — 310

(reomeTpudeckas durypa)

5. Kaxkgas rpaHb napannenenuneaa — 3710

(reomeTpuyeckas urypa)

6. NpamoyronbHbIN Napannenenuneg MMeeT : N3MEpPEHUN.
(CKOSIbKO)

7. INpamoyronbHbIN Napannenenunes, y KoToporo BCe U3MepeHUs paBHbl,
Ha3blBaetcsd _

8. paHamMmun Kyba ABnsATCS

(reomeTpuyeckasi purypa)



1. Jltobon ky6 aBnseTcs NpssMOYyronbHbIM
napannenenuneaom.

2. JTlobon npsAMOyronbHbIM Napannenenunen
ABNSIETCSA Kyobom.

3. Y kyba Bce rpaHu BASOTCS KBagpaTaMu.
4. Y napannenenvnena 8 pebep.
5. Y kyba Bce pebpa paBHbl.

6. Y napannenenvneaa BCE rpaHn SBNSAOTCS
NPAMOYTO/IbHUKaMM.



OTBeTbTE Ha crneayrLme BOMpocChHl:

F G

Kakasa rpaHb paBHa rpaHu ?

Kakue pebpa paBHbl pebpy ?

A D

Kakne BepLUMHbI NPUHaAIexXaT OCHOBAHUIO?

HazoBuTte pebpa, nMmeLime BepLUnHY



IamsiTKa 1)1 HAXO0KIEHUS MJIOMIAAU MOBEPXHOCTH
MPSAMOYI0JILHOIO MapaJjuieienunena

1. A3Mepb ANVHY, LUMPUHY, BbICOTY MOAENN U
3anuLln mx.

2. Bblyncnun nnowanb KaXxkgov rpaHu moaenu.

3. CoenanTe BbIBOA O NoLwansx
MPOTMBOMOMNOXHbIX FPaHEen 1 3anuLlun ero.

= 4. BbluucnuTe nnowiagb Bcen noBepxXHOCTU
BaLLero npsiMoyronibHOro napanrnenenuneaa.

CoenanTte BbIBOA.



3aNnoOMHU 3TU

S=2(ab+ac+bc);

S=6 a’;



ITamMsiTKa JJI HAX0KIEHUsI CYMMBbI JJIMH BCexX peodep
MPAMOYTOJBHOIO nmapaJjuielenunena

= 1. [Nokaxkute Ha MoAenu paBHble pebpa.
= 2. CKOnbKo Bcero nap paBHbIX pebep?

= 3. Kak onpegenuTtb CymMMYy ONTMH BCEX
pebep?

= Coenauvte BbiBO4. 3anuwunte dpopmyny.



3arnoOMHU 3TU

[=4(a+b+cC) ;

[=12a;



BJIINL — OINPOC (Il yacTb)

1. Ans namepenuns 06 bemMoB NPUMEHSAIOTCS €ANHULIbI N3MEPEHUS:

2. Ecnun dpurypy pasgenutb Ha Yactn, o0bLeEM €€ paBeH

3. Obbem npAMoyrosibHOro Napannenenurnena paBeH
NPOU3BEOEHNIO

4. Ecnun paBHble napannenenunenbl UMEKT paBHblE NU3MEPEHUS,
TO nx oobbemsbl Bceraa

5. Ecnu y oByx napannenenunenoB o6bembl paBHbl, TO UX
N3MepEeHNs

6. Ecnn gBa kyba nmelT oanHakoBble pebpa, To X 0O0beEMBI

/7.B1m3 conépmmcg cMm3.




9. Ecnu onuHy npamoyronbHOro napannenenvnena
yBENUYNTb B ABa pa3a, TO ero 06bLem B
pas.

10. Ecnn gnuHy 1 WNWpUHY NpAMOYrofibHOro napannenenm-
rnega yBenuynTb B ABa pasa, TO ero oobLem _
B pas.

11. MNpamoyronbHbIN Napannenenuneq ¢ oobemom 24 cm3
MOXET UMETb Takue N3MeEpPEHUS: a= ,
b= , C=




Buiuuciume obvem np




3aNnoOMHU 3TU




Pelrenue 3amau

= 3a1aua 1:

» [lmomane ogHOM rpaHu Kyoa 16 KB.CM.
BBIYUCINUTE IJIOIIAAb €10 MOBEPXHOCTH U
00BbeM KyOa.



Pelrenue 3amau

= 3amaua 2:

» M3MepeHus npaMoyroibHOro
rapauieIenuIie1a paBHbl 3¢M, 6¢CM U 6CM.
Harigure peOpo kyba, 00beM KOTOPOTO B JIBA
pa3a 0oJblle 00beMa JAaHHOIO
napaJjjelcnuIeaa.



TecT

1. 3anmmmre popmyiny odbema 1. 3armummre popmyiry ooObemMa
KyOa. KyOa.

2. YUemy paBHO pebpo Ky0a, eciaun 2. Hemy paBHO peOpo KyOa, eciu
00beM paBeH 125ky0.cm.? oobem paseH 1000 kB.cm.?

. 10cMm s 25cM 1. 10cm 3. 25¢eMm

2. 100cMm 4. ScMm 2. 100cm 4. SCM

3. Yemy paBeH o0beM Tena? 3. UeMy paBeH 00beM Tenna?

im

2M 2M
M . M
L 48ky6.M 3 16KY6.M 1. 42ky6.Mm 3 16Ky0.M
2. 1ky0o.M 4. 49xy0.M 2. 1Ky0.M 4. 43Ky0.m



[lomallHee 3agaHue

+ CKONbKO NOHaaobunTcsa Kpacky,
4TOObl MepeKkpacnTb NOBEPXHOCTb
Bawero kyba, ecnu gns nokpacku 16
KB. CM MOBEPXHOCTU HY>XHO 2 T
Kpackun? lonbiTantecb HapncoBaTb
3TOT Ky6 B TeTpaaun U NnokKpacbTe B
nobon uBerT.



